

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		POLIKLINIKA DR. Bates			
ADRESA:		Svetice 15, 10 000 Zagreb			
TELEFON:	01/2338-000	FAX:	01/2345543	E-MAIL:	info@poliklinika-bates.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
14.01.2022.	Pretilost kao javnozdravstveni problem	Cilj ovog predavanja je definirati pojam pretilosti, objasniti da je debljina čimbenik rizika razvoja kroničnih bolesti i njihovih komplikacija. Također, biti će objašnjeno zašto pretilost zahtijeva kroničnu terapiju i multidisciplinarni pristup u liječenju te koja je važnost sestre u edukaciji s osvrtnom na prevenciju pretilosti.	Gordana Špillar Bastijanić, bacc.med.techn Nikolina Horvatić ms.	Poliklinika dr. Bates Svetice 15
18.03.2022.	Sestrinstvo u RH i svijetu od 2020. do 2022. godine – Nursing Now kampanja	U RH nositelj kampanje Nursing Now Croatia je Hrvatska udruga medicinskih sestara. U provedbi kampanje Nursing Now Croatia HUMS surađuje sa Uredom SZO u RH, Hrvatskom komorom medicinskih sestara te sestrinskim i drugim udrugama. Tijekom predavanja će biti opisani cilj, svrha i ishodi kampanje.	Elizabeta Prosoli m.s. Anamaria Marinić m.s. Mentor: Gordana Špillar, bacc.med.techn.	Poliklinika dr. Bates Svetice 15
20.05.2022.	Intervencije medicinske sestre/medicinskog tehničara u liječenju epistakse	Epistaksa je krvarenje iz nosa. Cilj medicinskog tima je otkrivanje uzroka epistakse i provođenje postupaka u svrhu zaustavljanja iste. U zbrinjavanju bolesnika s epistaksom ključne su i	Barbara Fišter m.s. Elizabeta Prosoli m.s. Mentor: Gordana Špillar, bacc.med.techn.	Poliklinika dr. Bates Svetice 15

		intervencije medicinske sestre/medicinskog tehničara.		
26.08.2022.	Informiranost i stavovi zdravstvenih djelatnika o nadomjesnoj i potpomognutoj komunikaciji s pacijentima	Nadomjesna i potpomognuta komunikacija (NPK) obuhvaća sve metode komunikacije koje zamjenjuju ili potpomažu komunikaciju kada je ona narušena – od gesti i signala, preko komunikacijskih kartica do složenijih metoda koje uključuju elektronska pomagala i kompjutersku tehnologiju.	Tijana Kuliš bacc.med.techn Gordana Špiller bacc.med.techn.	Poliklinika dr. Bates Svetice 15
07.10.2022.	Profesionalna izloženost ionizirajućem zračenju	Zdravstvena zaštita radnika izloženih ionizirajućim zračenjima u Republici Hrvatskoj određena je Zakonom o zaštiti od ionizirajućeg zračenja; Pravilnikom o zdravstvenim uvjetima za rad s izvorima ionizirajućih zračenja, te mjerilima, sadržaju, načinu i rokovima čuvanja podataka o zdravstvenim pregledima osoba koje rade s izvorima ionizirajućih zračenja i Pravilnikom o poslovima s posebnim uvjetima rada. Cilj predavanja je upoznati sudionike s prethodno navedenim pravilnicima.	Dino Hađikan bacc.radio.tec. Stipe Fantulin, bacc.radio.tec.	Poliklinika dr. Bates Svetice 15

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Gordana Špiller, bacc.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Boris Bates, dipl.oecc.